



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

30.05.2022

Semnarea contractului: Proiectare și execuție lucrări aferente obiectivului de investiții „Lucrări în Stațiile C.F. Fetești și Ciulnița, de pe linia de cale ferată București - Constanța”

În data de 30 mai 2022, la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate ”CFR” S.A., a fost semnat contractul de proiectare și execuție lucrări aferente obiectivului de investiții „Lucrări în Stațiile C.F. Fetești și Ciulnița, de pe linia de cale ferată București - Constanța”.

Prețul contractului pe care Beneficiarul a convenit cu Antreprenorul să-l plătească pentru proiectarea, execuția, finalizarea lucrărilor și remediarea oricăror eventuale defecțiuni este de **309.208.853,42 lei fără TVA**. Plățile aferente contractului vor fi asigurate de Comisia Europeană din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare pentru perioada 2014-2020 și de la Bugetul de Stat.

Contractul a fost atribuit Asocierii **S.C. ARCADA COMPANY S.A. - S.C. ISPCF S.A.**, lider al asocierii fiind desemnat **S.C. ARCADA COMPANY S.A.** și are ca obiect proiectarea și execuția lucrărilor de reabilitare a Stațiilor C.F. Fetești și Ciulnița pentru asigurarea, prin complexul București, a legăturii feroviare a tuturor zonelor țării cu litoralul românesc și asigurarea condițiilor tehnice pentru circulația trenurilor de călători cu viteze maxime de 160 km/h pe ruta București - Constanța, parte din Coridorul Rin-Dunăre.

Principalele beneficiile așteptate în urma finalizării acestei investiții sunt eliminarea restricțiilor de viteză, creșterea traficului de călători, marfă și tranzit, îmbunătățirea condițiilor de siguranță a traficului feroviar, îmbunătățirea confortului în timpul călătoriei cu trenul, reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și cu impact negativ asupra mediului.

Beneficiarul contractului este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Perioada de implementare a contractului este de **24 luni** pentru proiectare și execuție lucrări, de la Data de începere. Perioada de garanție și notificare a defecțiunilor este de **60 luni**.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Date de contact: Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-Media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail pressoffice@cfr.ro.

